
OBRAZLOŽENJE 
Prijedloga Odluke o načinu ostvarivanja prednosti  

pri upisu djece u Dječji vrtić Vladimir Nazor 
 

 
Predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci rane i predškolske dobi uređeni 

su odredbama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ("Narodne novine" br. 
10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22), u daljnjem tekstu: Zakon. Dana 28. svibnja 2022. 
godine stupio je na snagu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom 
odgoju i obrazovanju ("Narodne novine" br. 57/22) koji je donio brojne novine u sustav 
odgoja i obrazovanja.  

 
U kontekstu ovog materijala, najznačajnija izmjena odnosi se na članak 20. 

kojim je utvrđena prednost pri upisu djece u dječji vrtić, proširen dosadašnji krug 
kategorija djece koja ostvaruju prednost pri upisu u dječji vrtić te utvrđeno da način 
ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić kojem je osnivač jedinica lokalne ili 
područne (regionalne) samouprave uređuje osnivač dječjeg vrtića svojim aktom. 

 
Slijedeći zakonske odredbe, ovim se prijedlogom Odluke o načinu ostvarivanja 

prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Vladimir Nazor, u daljnjem teksta: Odluka, 
utvrđuje da prednost pri upisu u dječji vrtić za iduću pedagošku godinu ostvaruju djeca 
koja do 1. travnja tekuće godine navrše četiri godine života. Nakon upisa navedene 
djece utvrđuju se daljnje kategorija reda prvenstva, i to: 

 djeca roditelja invalida Domovinskog rata, 

 djeca iz obitelji s troje ili više djece, 

 djeca oba zaposlena roditelja, 

 djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima, 

 djeca samohranih roditelja, 

 djeca iz jednoroditeljskih obitelji, 

 djeca osoba s invaliditetom upisanih u Hrvatski registar osoba s invaliditetom, 

 djeca koja su ostvarila pravo na socijalnu uslugu smještaja u udomiteljskim 
obiteljima, 

 djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu ili roditelja korisnika zajamčene 
minimalne naknade. 
 
S obzirom da se u proračunu Grada Kastva kao osnivača dječjeg vrtića 

osiguravaju potrebna sredstva za neometano odvijanje predškolskog odgoja i 
obrazovanja, ovim se prijedlogom Odluke utvrđuje da prednost pri upisu ostvaruje 
dijete koje zajedno s oba roditelja, odnosno samohranim roditeljem ili jednim roditeljem 
ukoliko se radi o jednoroditeljskoj obitelji, ima prebivalište na području Grada Kastva. 
Dijete kojem je dodijeljen skrbnik ili koje je smješteno u udomiteljsku obitelj, a nema 
prebivalište na području Grada Kastva, ostvaruje jednaku prednost pri upisu kao i 
dijete iz prvotno navedene kategorije ako njegovi skrbnici ili udomitelji imaju 
prebivalište na području Grada Kastva. Jednaku prednost pri upisu kao i dijete iz 
prvotno navedene kategorije ostvaruje i dijete koje ima prebivalište na području Grada 
Kastva, a čiji roditelji ili jedan od roditelja imaju status stranca s odobrenim stalnim 
boravkom ili dugotrajnim boravištem na području Grada Kastva te dijete koje je strani 
državljanin i koje zajedno s roditeljima ima status stranca s odobrenim stalnim 
boravkom ili dugotrajnim boravištem na području Grada Kastva. 



 Nadalje, utvrđuje se mogućnost upisa djece koja zajedno s jednim roditeljem 

imaju prebivalište na području Grada Kastva te djece koja zajedno s roditeljima imaju 

prebivalište na području druge jedinice lokalne samouprave. 

 Slijedeći zakonske odredbe, ovim se prijedlogom Odluke utvrđuje i daljnja 

obveza dječjeg vrtića da osigura ostvarivanje programa predškole za djecu koja nisu 

uključena u redoviti ili posebni program predškolskog odgoja. 

Zaključno, u skladu s člankom 35. Zakona utvrđuje se da će dječji vrtić svojim 

općim aktom, uz prethodnu suglasnost osnivača, utvrditi postupak upisa djece, 

bodovne kriterije za ostvarivanje prvenstva pri upisu te organizaciju prijema 

novoupisane djece. 

U skladu s navedenim, poziva se zainteresirana javnost da dostavi svoje 

prijedloge i mišljenja na prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu 

djece u Dječji vrtić Vladimir Nazor nakon čega bi se isti prijedlog uputio Gradskom 

vijeću na donošenje.  


